

Приезд артистов Ростовской музкомедии



Харьковчане хорошо помнят талантливых актеров Ростовского театра музыкальной комедии, успешно выступавших в нашем городе в 1947 году. Вчера ростовские артисты вновь прибыли в Харьков. Для встречи гостей на вокзале собрались представители партийных и советских организаций, работники искусства.

От имени трудящихся Харькова ростовчан приветствовал заведующий отделом искусств тов. Буквин. С ответным словом выступил директор Ростовского театра музкомедии тов. Пучеглазов.

Свои гастроли ростовские артисты начинают сегодня в помещении оперного театра спектаклем «Табачный капитан». В репертуаре Ростовского театра спектакли советских авторов — «Трембита», «Кораллина», «Моя Гюзель», «Есть на Волге городок», «Мечтатели», «Морской узел» и другие.

НА СНИМКЕ: группа артистов Ростовского театра музкомедии на харьковском вокзале.

Фото Н. ГУРОВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
в Харькове

9 VII - 50г

Вечера оперетты

С интересом смотрят харьковчане спектакли Ростовского театра музыкальной комедии. Особенно успешно прошли постановки «Трембита» лауреата Сталинской премии Ю. Милютин, «Табачный капитан» В. Щербачева и др. Зрители тепло встречают заслуженных артистов республики Е. Горбачеву, А. Аллегрова, Б. Бенского и других талантливых мастеров сцены.

Артисты Ростовской музыкальной комедии встречаются со зрителями

не только в театре. 6 июля они выступали перед активом Коминтерновского района, дали концерт для выпускников вечернего университета марксизма-ленинизма, проводят вечера оперетты в парке имени Горького.

Ростовчане побывают в гостях у рабочих харьковских предприятий. На этих встречах главный режиссер театра тов. Генин расскажет о творческом пути коллектива, артисты выступят с концертами.